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秋篠宮紀子さまがお成りになりました
　２月 26 日（木）、秋篠宮紀子さまが、れいんぼー幼
児園を御視察されました。
　園内で、れいんぼー幼児園の概要を熱心にお聞きに
なり、その後は子どもたちの遊戯を御覧になりました。
園児にお手を振られたり、園児とお話をされるなど、
終始笑顔で優しく対応してくださいました。
　幼児園の御視察を約１時間行われ、園児や職員たち
からの見送りを受け、幼児園を御出発されました。

園児と触れ合われる紀子さま

激しい攻防一歩も引かない組手真剣勝負

大熱戦！　少年武道大会
　３月８日（日）、第 36 回少年武道大会（須恵町体
育協会主催）が須恵中学校体育館を主会場として行
われ、柔道、剣道、拳法道の３競技が行われました。
今年は、それぞれの武道で腕を磨く町内外から 295
人の小中学生が参加し、日ごろの鍛錬の成果を競い
ました。
　低学年の小さな子どもも出場し、試合で負けると
悔しさのあまり思わず泣き出してしまう場面も見受
けられました。
　柔道と拳法道は、子どもたちのプレーに保護者は
大きな声援を送り、会場は熱気に包まれていました。
剣道は緊張感あふれる一進一退の熱戦が繰り広げら
れていました。　

図書費を寄付していただきました
　３月 16 日（月）、株式会社ピーエムティー代表取
締役　京谷忠幸様から、須恵町小・中学校５校に対
して図書費の寄付をしていただきました。
　株式会社ピーエムティーは本社が須恵町にあり、
ＮＣ微細加工機や半導体製造用装置などの開発、セ
ラミックス加工や微細加工、ラップ加工などを行
なっている企業です。
　「未来に向かう地域の子どもたちへの夢や志、そ
して生きることの大切さを感じ取れるような、図書
に繋がればと願っています」と話されていました。

　

歴史に触れ合う、すこやか歴史探訪
　３月 14 日（土）、すこやか歴史探訪ウォーキング（す
こやかコミュニティ主催）が開催されました。
　この企画は、ウォーキングをしながら歴史をたどる
というもので、古宮の板碑や旅石八幡宮などを巡り、
参加者は学芸員らによる解説に耳を傾け、史跡の歴史
を学ぶことができました。
○コース　
　すこやかコミュニティセンター→田の天神→古宮の
地蔵堂→古宮の板碑→須恵宝満宮→岡家（眼科）→尋
光寺→旅石八幡宮→すこやかコミュニティセンター

●大会結果（本町優勝のみ掲載、敬称略）

▼柔道
　○小学３年男子　岩﨑大弥
　○小学５年男子　中野晴空
　○小学５年女子　金子綾音

▼剣道　
　○幼　　年　矢野昊雅　○小学１年　矢野望佳
　○小学２年　森田有星　○小学３年　古庄瑞稀
　○小学４年　寺坂　祥　○小学５年　寺坂咲紀
　○小学６年　後藤春樹　○小学生総合　後藤春樹
　○中学１年　小森未夢　○中学２年　黒川雄大
　○中学３年　井上達登　○中学生総合　井上達登

▼拳法道　
　○小学２年～４年女子　大西瑠南

古宮の地蔵堂

古宮の板碑
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